
Wykonawca zwraca się z zapytaniem do treści siwz dotyczącego części 

VI : 

 

Czy zamawiający dopuści w dostawach dla pozycji 13, 16, 17, 22 

produkty w innych opakowaniach niż 1kg tj w opakowaniach 2.5 kg 

  W pozycji 9 zamawiający wpisał lody 1 kg Zapis ten sugeruje że 

wykonawcy mogą kalkulować cenę ze standardowych lodów familijnych 

dostępnych na rynku. Wykonawca zwraca uwagę iż dla lodów stosuje 

się gramatury w mililitrach a przelicznik 1kg to w przybliżeniu 

2000ml. Aby skalkulować cenę dla tej pozycji wykonawcy muszą wpisać 

cenę lodów za 2000 ml Wykonawca sugeruje aby rozwiać wszelkie 

wątpliwości należałoby wpisać  "lody 1000ml" 

 


